11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.10.2013 09:51:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.10.2013 22:16:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282721/answer/282773




[Tepen neuyenreM Hamo obcnenoBaThes. omKHB OBITh cuenanbl:1. TPY3U mpocTaThl ¥ CEMEHHBIX
Iy3BIPHKOB,2. MUKPOCKOINIMS YPETPaJbHOr0 Ma3Ka, 3 aHajlu3 ypeTpanbHoro Ma3ka Ha [111P,4. ananus
CeKpeTa mpocTaThl Ha 6akmoces. [1o pe3ynbTaTaM o0CIeqoBaHus CTAHET IMOHSITHO, KaKoe JIeYeHHe
Ha3HavaTh.



